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        Специально для врачей реабилитологов, эстетистов и массажистов в рамках Чемпионата проводится форум «Массажные технологии»- мастер-классы по эксклюзивным технологиям от ведущих международных преподавателей.
Подобное  мероприятие для массажистов Приднестровья - это мероприятие номер один. Такое количество информации за единицу времени - это уникальная возможность понять их методику и выбрать для себя нужное направление.
Форум-презентация ведущих специалистов по массажу проходит у нас впервые. Это важный старт для каждого массажиста.
На форум приглашены специалисты с  большим практическим опытом и  с личными методиками из Украины, Молдовы, Белоруссии, а также из ПМР.

Докладчики и темы докладов:
1. Тема доклада: «АРИТИКУЛЯЦИОННО - ДИНАМИЧЕСКИЙ ПОДХОД В ПРАКТИКЕ МАССАЖИСТА»,  
Докладчик - Высоцкий Алексей, Республика Беларусь,
ведущий специалист спа-школ Республики Беларусь, специалист в области массажа. Серебряный призер Чемпионата Беларуси по спа- массажу (Минск, 2015).  Серебряный призер Международного чемпионата по классическому и спа-массажу стран Прибалтики (Рига, 2016).  Золотой призер Чемпионата по массажу по версии " Народный выбор" (Брест, 2015).  Обладатель Гран При Чемпионата Евразии по классическому и спа-массажу ( Кишинев, 2016).  Обладатель 8 номинаций по массажу (Лучший классический массаж, Лучшая спа-программа, Приз зрительских симпатий, Приз профессиональной прессы и др...).
2.  Тема доклада:  «СПОРТИВНЫЙ МАССАЖ, КАК СРЕДСТВО ПОВЫШЕНИЯ РАБОТОСПОСОБНОСТИ» 
Докладчик - Мазур Елена, ПМР,
преподаватель высшей категории кафедры «Спортивная медицина» факультет «Физическая культура и спорт» Приднестровского Государственного Университета им. Т.Г. Шевченко. Соавтор методических пособий, для студентов факультета физическая культура и спор и педагогического факультета, по основам массажа, лечебному и спортивному массажу,  а также основам массажа в детском возрасте.
3. Тема доклада: «ГУАША», 
Докладчик - Яцевская Яна, Украина,
специалист по классическому медицинскому массажу, СПА мастер международного уровня с 20 летней практикой, судья Украинских чемпионатов по массажу в системе ЕКС, Глава оргкомитета открытого международного турнира мастеров массажа «MASSAGE BATTLE “PRESTIGE» , участник и докладчик международных фестивалях: ТОПСПАФЕСТ (Турция, г. Кемер, 2010), Автономия здоровья (Сатера, 2013, 2016гг), Форумов массажных технологий («Традиционные и современные методики массажа» (Одесса, 2014, 2015, 2016), «Криворожский форум массажных технологий» (2015, 2016) 
4. Тема доклада: «ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ МАССАЖ ПО ЛИЧНОЙ МЕТОДИКЕ» 
Докладчик - Колун Владимир, Молдова,
кинетотерапевт, висцеральный терапевт, специалист в области альтернативной медицины. Преподаватель массажа и массажист в «Estetic-Art» SRL (2005 – 2012). Преподаватель массажа и массажист "CMC Sancos»SRL (2012 – 2013) . С 2013 года и до настоящего времени преподаватель массажа и массажист в школе массажа «Cпа-Tерапи».  Двукратный серебряный чемпион на Международный Чемпионат Молдовы по Массажу в категории профессионалы (2013 и 2014). С 2012 года - член Российской профессиональной Ассоциации Висцеральных терапевтов.
5. Тема доклада:  «ТАЙСКИЙ МАССАЖ»
Докладчик - Орлиогло Иван, ПМР,
специалист, преподаватель, участник Чемпионата мира по массажу 2016 года, Чемпион Европы и Азии по тайскому массажу (2016), Бронзовый призер Чемпионата Европы и Азии по классическому массажу (2016), Асболютный Чемпион Молдовы по массажу(2016), Чемпион Молдовы по СПА-массажу, Чемпион по классическому массажу.(2016 год). Тренер призеров I открытого чемпионата по массажу и косметологии (Тирасполь, 2017), тренер призера Чемпионата по массажу Massage battle prestige (Одесса.2017).
6. Тема доклада: «ТОЧЕЧНЫЙ МАССАЖ» 
Докладчик - Молдован Наталья, ПМР,
 обладатель Кубка I Открытого чемпионата Приднестровья по массажу и косметологии по Спа-массажу (Тирасполь, 2017), Бронзовый призер по косметическому массажу I открытого чемпионата ПМР по массажу и косметологии (Тирасполь,2017), массажист с  более чем 7-летним опытом.

7. Тема доклада: «СТОУН – МАССАЖ»,
Докладчик Цуркан Алина, ПМР,
 Абсолютный чемпион I Открытого чемпионата Приднестровья по массажу и косметологии (2017), обладатель Кубка I Открытого чемпионата ПМР по классическому массажу, Серебряный призер в номинации SPA- массаж I Открытого чемпионата ПМР по массажу и косметологии (Тирасполь, 2017). Участник чемпионата Евразии, обладатель приза за «Творческий подход в SPA-программе» (Кишинев,2017), Бронзовый призер Чемпионата по массажу «Massage battle prestige» (Одесса.2017). Серебряный призер по SPA-массажу, Бронзовый призер по классическому массажу  Чемпионата по массажу «Massage battle prestige» (Одесса.2017) 
8. Тема доклада: «ОСТЕОПАТИЧЕСКИЙ  МАССАЖ» 
Докладчик – Усачева Марина, Украина,
мастер-преподаватель аюрведических массажей, телесно-ориентированный психолог, мастер остеопатического массажа, бизнес-тренер, разработчик и ведущий авторских обучающих семинаров. Преподаватель студии массажного искусства «Grasa» в Одесском регионе. 
Специальное обучение:  2010 Харьковский базовый медицинский колледж № 1, "Классический массаж".  2011-2012 Московская ассоциация телесно-ориентированных терапевтов, "Сертификационная обучающая программа телесно-ориентированной терапии" . 2012-2017 Украинская школа СПА, обучение остеопатическим техникам по А.Е. Сыромятникову:
- Остеопатический массаж
- Ортосоматический массаж
- Миофасциальный релиз
- Миофасциальное лечение крайниосакральных диафрагм
- Векторные техники остеопатии
- Пространственные и психосоматические техники в остеопатии
- Жидкостные техники остеопатии
- Функциональные связи и резонансные техники
- Ударно-волновые и другие рефлекторные техники деротации миофасциального функционального блока и поперечного стрейна
2015-2018 Школа интегрированной остеопатии Юрия Исаченко, обучение висцеральной остеопатии, КСТ, технике интеграции остеопатии в эстетике тела. 2016-2018 Андрей Гусев, Израиль, обучение Информационной остеопатии, Матричная коррекция – 1,2 уровни.. 2011 Международная Академия традиционной тибетской медицины, "Традиционный тибетский массаж Ку-Нье" . 2012 Аюрведическая клиника "SEVA - DHAM Hlus", Нью-Дели, Индия, "Aurvedic Treatment Panchakarma" . 2015 Харьковский центр НЛП-технологий, сертификационный курс "Технология моделирования, проектирования и проведения бизнес-тренингов и авторских обучающих семинаров". 2017 Соматический массаж, матричный массаж лица Александр Ермолаев, Рига.. 2017 Биоэнергетическая коррекция С.П. Матвеев, Саратов.. 2011-2018 участие с докладами и обучающими мастер-классами в массажных форумах и конференциях в рамках выставки "Интершарм" в городах Харьков, Киев, Одесса, Запорожье, Днепропетровск, Мариуполь, Кривой Рог. 2013-2018 преподаватель на массажных фестивалях "Автономия здоровья" - Крым и "МАСТ" – Одесса. 2015-2018 Судья региональных Украинских чемпионатов по СПА массажу.



Условия участия.
К участию в форуме приглашаются:
Представители школ массажа, обучающих центров, предприятий индустрии красоты, медицинских предприятий, индивидуальных специалистов. 
Приглашаем как опытных, состоявшихся массажистов, так и тех, кто находится в самом начале своей профессиональной карьеры.
*Участие в форуме составляет 250 руб., для участников чемпионата 350 руб. Обязательна предварительная запись до 15 апреля!


Проводимое мероприятие должно войти в традицию.  Рекомендуем настоятельно посещать такие мероприятия.

Контакты:
Оргкомитет: +373 (777) 7 – 55 – 37; +373 (533) 55 – 7 – 33. 
Email: panoli67@mail.ru
Web: www.panoli.ru

